
1 2 3 4 無記入

1 あなたは、家で毎日、予習や復習をしていますか。 12 32 24 9 2

2 あなたは、毎日の授業内容が理解できていますか。 11 57 10 1 0

3 授業では、自分の考えをまとめたり、発表することがありますか。 14 34 27 4 0

4 先生は、わかりやすい授業づくりに努めていると思いますか。 34 36 8 0 1

5 先生は、あなたの学力や努力を適切に評価していると思いますか。 32 39 8 0 0

6 先生は、あなたのことをよく理解してくれていると思いますか。 26 38 13 2 0

7 あなたは、毎日読書をしていますか。 37 25 13 4 0

8 道徳の学習は、あなたのためになっていると思いますか。 30 38 10 1 0

9 あなたは、きまりやルールを守っていますか。 36 40 3 0 0

10 あなたは、自分の学級や学校が楽しいですか。 33 39 7 0 0

11 学校の行事は、楽しく充実していると思いますか。 33 41 4 1 0

12 あなたは、なやみや困ったことがあった時、相談できる先生がいますか。 18 33 23 5 0

13 先生は、相談事などについて適切に対応してくれていますか。 27 39 11 2 0

14 先生はいじめのない楽しい学級づくりに努めていると思いますか。 38 33 6 1 1

15 学校で将来の夢や希望について考える時間がありますか。 35 32 9 3 0

16 あなたは、将来やりたい（なりたい）夢がありますか。 22 20 25 12 0

17 あなたは家の人と自分の進路について話し合っていますか。 25 31 15 7 1

18 学校で、郷土学習や伝統文化について学ぶ機会がありますか。 33 40 6 0 0

19 あなたは、「早寝、早起き、朝ごはん」が身についていますか。 21 35 18 4 1

20 あなたは、あいさつがよくできていますか。 37 33 7 2 0

21 部活動は、あなたにとって充実した活動になっていますか。 41 31 5 2 0

22 食育について、学ぶ機会はありますか。 25 42 11 1 0

23 授業などで、地震や火災が起こった時、どう行動するか学ぶ機会はありますか。 43 34 2 0 0

24 学校は、校内の環境美化や施設の点検・修理に取り組んでいると思いますか。 40 34 4 1 0

連
携

25
授業や行事で、学校の先生以外の人に教えてもらったり、保護者や地域の方と一緒に
学習や作業をすることがありますか。

35 34 10 0 0

１…そう思う　　２…ややそう思う　　３…あまり思わない　４…そう思わない

評価の人数 評価点の割合学校評価アンケート集計結果《生徒》　(回答数／生徒数＝79人／85人）

平成29年度　葉山中学校　　　（平成30年1月調査）
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